Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 72 Montag, 16.04.2007 125. Jahrgang

■ MEC Metal Exchange International GmbH (MEC Metal Exchange International S.à.r.l.) (MEC Metal Exchange International S.a.g.l.) (MEC Metal Exchange International S.a.g.l.) (MEC Metal Exchange International LLC), in Zürich, CH-020.4.035.260-9, Seefeldstrasse 69, 8008 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 2. 04. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Ankauf, den Handel, den Austausch, die Bearbeitung und den Verkauf von Nichteisenmetallen aller Qualitäten zwischen Europa, der Schweiz, Grossbritannien und anderen Ländern der Welt. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen und finanziellen Geschäfte durchführen, die ihrem Zweck förderlich sind. Die Gesellschaft kann Sicherungsrechte begründen und Garantien ausstellen, einschliesslich zum direkten oder indirekten Nutzen von Gruppengesellschaften, sowie Gelder ausleihen und verleihen, einschliesslich von bzw. an verbundene Gesellschaften. Dies alles jedoch unter Ausschluss irgendwelcher Aktivitäten, die einer schweizerischen Effektenhändler- oder Bankenlizenz bedürfen. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: MEB Enterprises, Inc., in St. Louis (MO, US), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.—; Metal Exchange International, LLC, in St. Louis (MO, US), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 18'000.—; Pfister, Manfred, von Bachs, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift

Tagebuch Nr. 10353 vom 10.04.2007 (03885012 / CH-020.4.035.260-9)